ミライ地球ガチャ利用申請書

令和 年 月 日

国立環境研究所気候変動適応センター センター長 殿

団体名 ○○県気候変動適応センター (公印省略)

環境部環境政策課

氏名 山田 太郎

(教育機関等の団体の場合はその名称及び代表者)

国立環境研究所気候変動適応センターに属する物品の貸出しを受けたいので、下記のとおり申請します。

記

- 1. 使用目的
 - ・地方公共団体及び地域気候変動適応センター等が主催または出展するイベント等で、地域 気候変動適応の普及・啓発を目的とする。
- 2. 貸出しを受けようとするプラン、物品の品名及び数量

*プランは、【別紙 2】又は利用規約記載の「貸出し確認用フローチャート」よりご確認ください。

- ・プラン名 (ABCのうちいずれか):Aプラン
- ・物品の品名及び数量:【別紙2】ミライ地球ガチャ物品管理表のとおり
- 3. 使用場所名称・所在地
 - · ○○県○○市○○1-23-45 県民プラザ A ホール
- 4. 貸出し希望期間(弊センターを起点終点とし、運送に係る期間を含めた日程を記載ください。)
 - ・ 令和 5 年 6 月 | 日から令和 5 年 6 月 6 日まで

(イベント実施日 令和5年6月3日から令和5年6月4日まで)

- *混雑状況により貸出し期間の調整をさせていただく場合があります。あらかじめご了承ください。
- **5. 担当者・連絡先***外部に委託する場合は委託先をご記入ください。

・団体名、所属 : OO県気候変動適応センター

・ご担当者氏名 :環境部環境政策課 山田太郎

・電話番号 : 123-456-7890

・メールアドレス:yamada@kankyo.lg.jp

6. Aプラン (チャーター便)、BCプラン (宅急便) に係る往復の送料のご負担について ・利用者が負担することを承諾する。

利用申請書送信先:国立環境研究所 気候変動適応センター <u>a-plat@nies.go.jp</u> 申請書ご提出前に担当者にご連絡済の場合は、そちらにお送りください。